



近年来,随着无人机的普及,大众的摄影视角得到全面扩展,更多人开始使用航拍设备,享受航拍的乐趣。

为了给广大航拍爱好者提供一个展示自己作品的平台,本报“读图”版推出全新栏目【瞰视界】,征集包括城市风光、自然景观、新闻事件等各类图片、视频航拍作品。

图片要求大于2M,配有标题和简单的文字说明。视频要求分辨率在1920x1080以上的MOV或MP4格式,视频将发在内蒙古日报社相关新媒体上发布。

投稿邮箱:nmbisyf@163.com,邮件标题前注明【瞰视界】

期待你的精美作品,大千世界等你来“瞰”!



### 林间慢跑

炎炎夏日,健身爱好者在林间小路慢跑。从空中俯瞰,树影与人影交相呼应,趣味十足。

本报记者 于涛 摄

### 定格

瓜香扑鼻 这是幸福的味道



香脆清甜的西瓜备受青睐。

□文/本报记者 来春普 摄影/本报记者 孟和朝鲁

火热的6月,巴彦淖尔市磴口县隆盛合镇民兴村连片的钢架大棚内瓜果飘香。大棚外,一辆辆外地货车整齐的排着队,客商们点货装车,交易结算,一派红火热闹的景象。

地处隆盛合镇北端的民兴村,与杭锦旗相邻,交通便利。近年来,民兴村陆续建起300多栋钢架大棚,种植薄皮西瓜,亩均收入达到了8000元以上。香脆清甜的西瓜成为带动村级产业发展、帮助贫困户稳定增收的硕果。

51岁的王继兵家里有生病的媳妇和上学的孩子,以前靠种地收入,日子过的捉襟见肘。后来在村里的帮助下,他通过到大棚务工学到了种植技术,还承包了两个大棚。几年下来,腰包逐渐鼓起来了,日子越来越好。如今脱贫的王继兵干劲十足,朝着致富的路子大步迈去。

“通过资金入股与打工相结合的方式,带动贫困户10户、一般户46户、贫困人口110人发展生产,增加收入。”村长李根宏介绍,民兴村在发展壮大村集体经济的过程中,将脱贫攻坚和乡村振兴有机结合,利用“企业+协会+精准扶贫户”的模式,解决村集体经济发展“缺钱”、企业发展“缺地”和村民致富“缺路子”的问题。

落日余晖下,看着前来运输西瓜的货车仍源源不断,李根宏和王继兵都露出了幸福的笑容。“除了呼包鄂地区,这几年山西、河北等地的商贩也来了,我们的西瓜已经得到了区外消费者的青睐。”在他们眼中,“小西瓜”就是脱贫致富的“大金瓜”。



采摘西瓜。



慕名而来的河北客商。



在大棚内劳作。

### 定格



抗疫一线火线入党。

疫情不退，我们不退！

□本报记者 马建奎 摄影报道

6月7日清晨6点22分,来自奥地利维也纳的CA824次航班在呼和浩特白塔国际机场降落。备勤室内,参加首都机场分流国际航班入境边防检查任务的呼和浩特边检站民警严阵以待。

为了最大限度减少发热旅客与其他人员接触,边检站特别设立了全封闭的边检工作通道,并在这里对重点旅客进行隔离检查、比对查验,为有症状旅客办理入境边检手续,并引导其进入负压救护车,转送至定点医院隔离救治。

整个过程超过4个小时,防护服湿透了,过一会儿就会干;鼻子被口罩磨破了皮,垫上卫生纸就好点;护目镜起雾了,使劲儿也能看得清。过去近两个月,民警们日夜坚守,完成38架次,7215人次的入境人员边防检查任务,累计向有关部门提供1.3万余条相关数据……在这场没有硝烟的战役中,他们用坚守递交了一份合格的战“疫”答卷。不久前,内蒙古边检总站呼和浩特边检站荣获了“内蒙古青年五四奖章集体”。

“我们赶在太阳下山之前结束了勤务,看着天边的夕阳,我贪婪地呼吸着没有消毒水味道的新鲜空气,疲惫、疼痛全部烟消云散。我们要坚持,守住这来之不易的胜利!”执勤民警李嘉欣下勤后在日记中写道:疫情不退,我们坚守不退!



起雾的护目镜。



坚守。



严格查验。